el [lacnopT mn3genns

TOYOTA Hilux 2015-*
JACT6 2015-*

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) cbeMHbIN
KBapaT C HepXaBeloLLen HakNaaKon

* MNogxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2015 r.B. no HacTofAuee BpemMs

ApTukyn: THI-15-991124.00
(09121501)

KomMmnnekrauyus:

A) Bont M10x20 - 1 wr.

B) BonT M12x1,25x45 ¢ t0bKow - 16 wr.

C) LLainba 10 yBenunyeHHaa - 1 wr.

D) LWai6a 12 - 32 wrT.

E) Maiika M12 HenoH - 12 wr.

F) Manew rHyTbI
rasbBaHM3MPOBaHHbIN - 1 LWUT. B

G) LUNAUHT NPYXXWHHbI
NroNbYyaTbiv - 1 WT.

H) CbEéMHbIV Wwap B cbope - 1 WT.

I) MpocTaBka - 2 wwT.

J) Yannutens - 2 wr.

K) KpoHLLTElH 1eBbI M NpaBbIi - 2 LWT.

L) banka TCY - 1 wr.
M) 3arnyiuka npMéMHOro oTBepCTMA
N) 3aknagHble NAaCTUHbI

(Tonbko ana JACT6) - 2 wr.

LL.B. - WiTaTHble 60NTbI YCTAHOB/IEHHbIE F/\

Ha aBToMobwune.

-1 Wwr.

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:
LL.B.
1) K/1to4 poXXKOBbIM Ha 17 MM.
2) Knto4 poXKKoBbI Ha 19 MM.
3) Kntoy TpewtoTka Ha 19 Mm.
4) Kntod Ha 38 Mm.

ana

[OunameTp pe3bbbl M10 M12

MomeHT 3aTAKKM Hm 47 80

Knacc npouHocT meTn3oB: bonT - 8.8, Maiika - 8

C - NCNOJIb3yeTCA TOJIbKO ANA KpenieHua 3arnyLKkn

A

E
o |~

M

\

TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
Toyota Hilux/JACT6 e 16 140 3200 [750/3500% | 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPOMN3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BAaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca NMPULENa Mo AaHHbIM nponssoguTens TCY.
e —

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

—,

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
10 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMaMeTp CLENHOTO Wapa 50 MM.; Macca KomniekTa 31,2 Kr.;

- rabapuTHbie pa3mepbl u3genus 1183x743x320 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B UJ1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB NOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Tpe6
P

- He BCTaBATh Ha M3Aie/Ine 1 He 6yKCUPOBATL 3BTO 3a M3jenue;

- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN JOMKPATa;

- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

- Ha HeacdasbTUPOBAHHOM NOKPbITUM 33BNIEHHbIE
- U34enne He NpeAHa3HauyeHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

- dukcupytowmit 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANS YCTPaHeHUs
- NPy ycTaHoBKe 1060r0 HarpyxatLLero ycrpoicTsa (npuuen,
- 3KenyaTauns TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

MOXeT Np1BeCcTH K AehOpMaLnm usnenus;

Hanbonee yaaneHHy Ha3az KPanHIOK TOUKY aBTOMO6UAS ,Cl,aTa YyNakoBKu

COCTaB/ISIET He MeHee 65 MM.

HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

COeIMHEHNIA;

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

nAaTGOPM C KpenaeHMem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0NIb30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

JaTta npoaaxw
TeXHOI0rMYeckux NodToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

BeJsioKpenieHune 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmrm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.

CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBAT M/

LONXHA




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1.

JeMoHTHpYITe 3aaHN 6amnep aBTomobmNA,
OTKPYTUB M0 YeTbIpe LWTATHbIX 60/1Ta KpensieHuns
6amnepa M12 ¢ KaXaoW CTOPOHbI aBTOMO6UASA.
OTKpYTUTE KPOHLUTENHbI KPEMNJIEHWNS C 3aAHET0
6amnepa. MpMKpYTUTE KPOHLUTENHbI Ha 6amnep
yepes npocTasky (Mo3.l) bontamu M12 13 KomMnnekTa.

LUAT 2.

YcTaHoBKTE 6OKOBbIE KPOHILTE/HbI HA paMy aBTO M NPUKPYTUTE
1X C IOMOLLLbIO TPEX 60TOB M12 K LITATHbIM 3aKNaZiHbIM
raiikam (K 3aknagHbIM naactuHam N - gns JACT6 2015-).
TpeTuit 6oAT He 3aTAruBaiiTe. YeTBEPTOE OTBEPCTME (OTMEYEHO
KPacHbIM) 0CTaBbTe CBOOOAHBIM. YCTAHOBUTE YCUANTENH, .
COEMINHYB WX C KPOHLUTEMHAMM 11 PaMON C MOMOLLbHO
LITaTHbIX 60TOB, LWalb 1 raek M12 13 KoMNNeKTa.

LUAT 3.

YcTaHOBUTE 3a4HWUI 6amnep v 3aduKcnpyinTe
€ro Ha aBToMObMIIEe, NPeABapUTESIbHO BbICTABNB
BCe HeobXxo4MMble 3a30pbl Mexay bamnepom

1 Ky30BOM aBTOMObMIA.

LLUATI 4.

YcraHoBwTe 6anky TCY 1 coeanHNTe €ro ¢ 60KOBbIMU
KPOHLUTEHAMK C NOMOLLbHO 60/1TOB, LLai6, raek M12.
3aTAHNTE BCe COeAMHEHNS, OTPEryIMPOBAB NOJIOXEHNE
TCY. YcTaHOBMTE ChbEMHBIN LAp B cOOpe 1 3aKpenuTe ero
NanbLEM FHYTbIM ra/1bBaHN3MPOBAHHbLIM CO LUM/IMHTOM
NPY>XMHHbIM UrOJIbYATbIM.

3aTAHUTE Wap K0YOM Ha 38 MM.

LUAT 5.

YcTaHoBuTe dukcmpyowmii 6onT M10x20 cHM3Yy, OH
NCNONb3YETCA ANA NCKJTHOYEHNA TEXHOJIOTNYECKNX
MODTOB CbEMHOTO LWIAPA M TOJIbKO B HEHArPYXXeHHOM
cocToaHuu! Mepea cuenkon 60T 1eMOHTAPOBATL!

YcTaHOBKa 3aBepLueHa.

A4 BAWErO yO0BCTBA
B KOMMNJIEKT TCY
BXOJAT:

¢ [TIEPYATKH

* CYMKA o1
CbEMHOIO LLAPA B CEOPE
* KOJINAYOK 011 LLAPA

Mpon3BOAMTEb FAPAHTMPYET COOTBETCTBME N3LENNSA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MACNOPTE, B TEYEHWE FAPAHTUIHOTO CPOKa, NpM CobatoaeHnm
TpebOoBaHMII N0 YCTAHOBKE M IKCMYaTaLMK * [apaHTMA He PacnpOCTPAHAETCA HA C1yYan, Koraa AedeKTbl BOHUKAN MO BUHE NOTPEOUTENS UK TPETbUX INL,

B Pe3y/IbTaTe HapyLUeHWs NPaBW TPAHCMOPTUPOBKM, XpaHEHMS, MOHTAXa, IKCM/TyaTalMy, a Tak XKe BHECEHNS U3MEHEHNI 1 J0PabOTOK B KOHCTPYKLIMIO.
Mpon3BoAMTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HAHECEHUE yLiepba MMYLLECTBY TPETLYX JIULL B Pe3y/bTaTe HENPABMIbHOMO XPAHEHWSA 1 IKCMYaTaLMK N3Aens.

CnepnyiTe NPaBMIaM MO 3KCM/YaTaLMM 1 yXOA4y 33 AETASIAMMU N3 HEPXKABEIoLe CTasN, M OHU NMPOC/TYXKaT BaM JOJIFO U HAAEXKHO:
- He pexke O/IHOro pasa B MecAL, NONMNPYATe NMOBEPXHOCTb fleTasleil C NpUMeHeHeM CPeACTB N0 YXO/y 33 HepXaBetoLleil CTaslbio;
- NPV NOAMPOBKe M36eranTe NHTEHCMBHON 06PabOTKN OTAE/bHbIX YYaCTKOB U3AeNus;

- He NCNoNb3yNTe MeTalINYeckne TepKM 1 rybkn c abpasnmBom 419 yX04a 3a U3LeNAMK;

- HE UCMOJIb3YMTE XJIOPCOAEPKALUME N KOHLLEHTPMPOBAHHbIE COJIECOAEPXKALLME CPEACTBA MO YXO4y;

- peryiapHo ybupaiTe 3arpsA3HeHUs C MOBEPXHOCTEN N3aesnuns.

MoMHW1TE, YTO 3a/10T ANINTESIbHOM 1 BecnpobieMHOM 3KCMJlyaTauum - akkypaTHoe 1 6epexkHoe obpalleHne c nsgenvem!

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




